
Душко Лопандић (СРЦЕ): За разлику од Мађарске, ова власт није способна да организује било какве изборе без насиља. Они имају своје фаланге
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“Пад са власти Виктора Орбана у Мађарској је и удар на режим у Србији, поготово у
питањима која су повезана са билатералним односима, јер је Орбан био био
последња линија одбране Вучића унутар ЕУ, ако све закаже да каже неку добру реч
за свог пријатеља из Београда”, оценио је потпредседник Србија центра (СРЦЕ) и
бивши шеф Мисије Србије у ЕУ Душко Лопандић.

  

  

- Од 2010. године су поправљани односи Србије и Мађарске, ја понекад кажем и
нездраво, јер су персонализовани, а иза тог су постојали јавно пословни дилови.
Видећемо сад кад мађарска влада крене са испитивањима корупције, шта ће иза тога
бити - рекао је Лопандић у емисији Црвена линија на телевизији Н1.

  

Он је констатовао да победом Петера Мађара власт у Београду губи и тај ослонац у
Бриселу, што се види по томе како је Вучић доста нервозно реаговао на пад Орбана.
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Лопандић је указао да је СРЦЕ, заједно са осталим странкама проевропске опозиције,
позвало водећу партију војвођанских Мађара да преиспита своју политику сарадње са
СНС, која је узурпирала Србију.

  

На питање о деловању опозиције у Мађарској и Србији, Лопандић је нагласио да има
доста и сличности и разлика, али да је највећи проблем што у Србији нема сређених
бирачких спискова и то је структурни проблем, за разлику од Мађарске.

  

- Ова власт није способна да организује било какве изборе без елементарног насиља, за
разлику од Мађарске. Овде власт има своје фаланге. Сваки локални избори који се у
Србији организују су спорни. Можемо мислити како ће бити на парламентарним - указао
је Лопандић.

  

Он је оценио да је једино слично са Србијом и Мађарском то што код нас постоји
незадовољство у друштву, које није успело да се артикулише као што је Мађарска то
урадила.

  

(Директно.рс)
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